

张卫健自曝 差点被爸爸打死

张卫健,首次登上了内地访谈节目的舞台,做客《超级访问》栏目。节目上,张卫健更是曝出了不为人知的事情,他的父亲不但出轨,还经常殴打他,一次差点将他打死。

“小时候,爸爸对我来说就是魔鬼!”据悉张卫健的父亲是海员,回家后经常殴打张卫健的母亲和他的几个兄弟。“我的爸爸经常会没有原因地发脾气。他打我时,就像功夫片一样。把我重重地扔到沙发上,然后扑上来一直打,打到我喘不过气来,那时觉得自己要死了。”张卫健说,他怀疑自己的父亲心理上有问题,因为在打他弟弟的时候,还会拍照。父亲不仅打张卫健,还经常打张卫健的母亲。“每天晚上我都听见他们吵架,再就是爸爸打妈妈的声音,我们非常害怕。”张卫健说,这种情况一直持续到父母离异后才解脱。张卫健说虽然他的父亲有工作,跟着父亲能过好日子,但是因为父亲的脾气,他们兄弟三个全部都跟了妈妈,妈妈一直靠打零工养活他们三个。

快报记者 李谷

黄晓明 成史上最帅“交警”

黄晓明在电视剧市场可谓一枝独秀,但在电影的“地盘”,却几乎连个男主角的戏都没有,算一个新人。今年这位青岛帅哥终于下定决心,将工作重心转移到电影方面。近日,他主演的电影《爱情左灯右行》正在拍摄中,有趣的是,他扮演的交警被众多粉丝冠以“史上最帅交警”。而近日在拍摄中,这位“帅交警”还借用台词调侃了一把谢亚龙。

在《爱情左灯右行》中,黄晓明饰演了一名酷劲十足,拥有众多粉丝的“史上最帅交警”。为了让自己的交警形象更为完美,他还让剧组特邀了一位专业交警,教他交通指挥手势。

有趣的是,这位“史上最帅交警”日前还讽刺了一把谢亚龙。在北京奥运会结束后各个运动队的总结会上,原中国足协主席谢亚龙一语惊人,指出中国足球不行的根本原因是“又腰肌”不行,一时间雷倒众人,“又腰肌”成为了搜索网站中的热门词汇。近日,在电视剧的拍摄现场,黄晓明的台词就颇让人爆笑。在追到抢包贼后,他竟然说:“又腰肌不行,踢足球去啊,出来当什么贼啊?”

关瑛

《家有儿女》 被指教坏孩子

情景喜剧《家有儿女》拍到了第五部,在众多电视台重播多次。但每次重播,仍有不少忠实的粉丝追看,《家有儿女》已成为孩子心中的偶像剧,剧中的几个小演员也成为明星。不过,面对一轮轮的重播,有观众发表不同意见,认为现在的孩子们纷纷效仿《家有儿女》,不但变得油嘴滑舌,还搬出诸多台词对付家长。

《家有儿女》自开播以来,收视率一直很高。不过,这部热播的电视剧却遭到了家长的质疑。昨日,记者在一家家长的博客上看到:“这是教坏孩子的电视!看得人冒火!剧情很热闹,但是,离真实的生活很远,很离奇。”对于观众的质疑,编剧费明表示这部电视剧是为了给孩子写一部适合他们的电视剧。费明认为,这部电视剧选取了很典型的故事情节,是有一定教育意义的,并没有什么不良影响。

华商报

作诗赞“神七”被指平仄错乱

赵忠祥赌气 诗歌连作18首

前不久“神七”成功升空,央视主持人赵忠祥即兴创作了一首名叫《神七赞》的七律诗,却被“巴蜀鬼才”魏明伦指出其中的平仄错乱,评价为“伪七律诗”。日前,赵忠祥再次在博客上集中发表了自己创作的18首诗,颇有回应批评之意。

诗兴大发 连作18首

9月27日“神七”航天英雄太空行走成功,赵忠祥诗兴大发,10分钟内创作了一首名叫《神七赞》的“七律诗”:飞船腾焰入云霄,载我英雄举世骄。出舱漫步伴天链,定轨疾驰巡鹊桥。自古升空常似梦,从今奔月竟如潮。敢请嫦娥捧陈酿,桂花香满共玉瓢。表达的是对英雄的崇敬之情。不过,这首诗在鬼才魏明伦眼中“是一首伪七律”,他认为“自古升空常似梦,从今奔月竟如潮”对仗工整押韵,但第三句“失沾”,第七句和第八句平仄错乱。

对于魏明伦的评价,赵忠祥没有作出正面的回应。但前日,赵忠祥在博客上又发了18首自己创作的诗,并谦称:“拙作《神七赞》在新浪博客登录后,不少网友通过各种途径进行点评,使我受益良多,幸甚幸甚。我的一本新书正在校对中择日发行,书中收入一些诗作,很想再获网友指正。”

赵忠祥称,其中有4首七律诗是旧作,其余14首是他将要收录到新书《湖畔絮语》中的。记者看到,这些诗中多少有着赵忠祥艺术生涯的影子:“四十春夏从艺忙,豪情仍炽识开张。回眸笑看风和浪,阔步平添寿与康……”还有一首是写央视电视塔的,名为



《玉渊潭园内观电视塔灯》:“星汉平添灯一轮,嫣红姹紫满园春。湖心轻漾云霞月,樱蕊暖香踏夜人。”

怕受质疑 关闭博客留言

在受到质疑之后,又一气发表18首诗,赵老师此举看上去有些“赌气”的嫌疑。昨天,记者致电赵忠祥,电话那边依然是充满磁性的声音,对于博客上的18首诗,赵忠祥的回答很谦虚,他称《神七赞》发表后,收到了

很多网友的批评指正,这次也想借着“大好形势”,让更多的网友对他进行批评。

虽然说是网友提意见,但是赵忠祥关闭了博客的留言功能,网友只能看,却没法在后面留言评论。对此赵忠祥称,是因为他太忙,没时间回复,所以关闭了此功能。他还委托记者,感谢所有给他提出批评意见的人:“有人关心总比没人问好。”赵忠祥还透露,他的新书是一本纯散文集,预计将于今年底或明年初面市。

重庆晚报

《画皮》被删激情剧照曝光 周迅裸替“浮出水面”



激情戏画面唯美

《画皮》已经在中国内地电影院上映,对于此前《画皮》宣传中宣称的恐怖镜头以及令人关注的陈坤与周迅的激情片段,都是在电影中转瞬即逝,让观众感觉一般。日前,有网友为了弥补遗憾,在博客里贴出了《画皮》此前被删减的剧照,其中包括了陈坤与周迅裸替的激情片段,网友大开眼界。

周迅因演《画皮》而用了裸替,专业精神一直备受质疑。对此,导演和影后周迅都认为没有必要为这么一小段戏“让周迅在镜头前裸露”,所以裸替就进了剧组。无独有偶,一位自称是

周迅裸替的网友昨日在网上发帖,称“虽然我知道做了这一行就注定不会享有主角一般的喝彩,甚至在影片的演员表中还不如一个超级龙套,但是我还是很幸运能够参加《画皮》的拍摄,毕竟里面有很多我喜欢的演员,像赵薇和周迅,陈坤。”该裸替表示自己也有些向往邵小珊一夜成名的经历。只是她没有想到的是在开拍之前,导演会先给她泼一盆冷水:“他让副导演告诉我,可以给我一定的报酬,但是不会在片末打出我的名字。这也是出于保护我个人隐私的需要。”

网易



裸露镜头由“裸替”完成

■ 相关新闻 男友帮赵薇“买角” 网友怒指炒作

近日,有知情人士在网上发表文章称赵薇在《画皮》中的角色是在其新男友帮助下获得的,而该男友就是弃商从艺的某“歌坛新人”。该人士称,赵薇的男友利用个人关系和百万的好处费为赵薇谋得了这一角色。而此言论立刻遭到网友怒批,称完全是这个所谓的“歌坛新人”在炒作。

“唱响”评委贺报庆 黄舒骏成快报明星订快员

今年是《现代快报》创刊九周年,本周六(10月11日)、12日2天,由现代快报协江苏都市网、读者俱乐部、现代快报发行公司在置地广场将举办“回馈读者服务日”的宣传活动。作为江苏卫视《绝对唱响》的评委,著名音乐人黄舒骏将作为快报的首位明星订报员为快报读者现场订报。

作为江苏的知名选秀节目,《绝对唱响》也树立了独创的特色品牌,温岚、黄舒骏、高凌风等更是数次做客快报的“唱响”评审嘉宾,本周六晚,《绝对唱响》又将进入新一轮的淘汰赛,而刚刚来过快报做视频的黄舒骏在获悉九周年报庆一事更是主动请缨贺报庆,“提到《现代快报》,我就记得‘讲真话、办实事、树正气’这几个字,因为每每来到快报,这几个烫金的大字都十分显眼。来南京多了我也常看快报,飞机上也有,它是一份颇具特色的主流都市报,风格我非常喜欢,能参与报庆的活动,我非常荣幸。”



黄舒骏

本周六迎来了首位明星订报员之后,快报还将继续邀请明星参与订报活动,短信发送相关内容至10621199196060,玩转E生活,现在参与实惠多多;参与办法:发送你心目中的明星订报员人选,赢取时尚健身卡一张;发送我要订报预订2009年全年报纸,参与首次明星现场订报活动,赢取江苏卫视精美礼品一份;发送都市E生活参与在线互动,赢取精美纪念品一份;活动仅限前100名,先到先得。

孙伊

陈小春获观众认可 “陈真”将再现荧屏

明天,电视剧《精武陈真》就将上演大结局。在众多的影视作品中,陈真的故事往往是开放式结局:劈碎“东亚病夫”横匾的陈真从虹口道场出来,面对门外严阵以待的枪口,一跃冲天。陈真到底是死是活,让观众牵挂不已。

这次《精武陈真》终于决定,给观众一个充满豪气也不失柔情的完整结局。据该片导演表示,《精武陈真》在一场激烈悲壮的杀戮后,设计了一个充满柔情的结尾:陈小春饰演的陈真带着精武门和方家武馆众人铲平日本特务机关虹口道场,以一种近乎自杀的方式结束了日本特务头目佐藤,最终平静地死在了董洁饰演的爱人方志欣怀里。

陈小春版的陈真即将告别荧屏,这让观众们十分舍不得。昨天,记者从放映该剧的南京新闻综合频道一位负责人处得知,这几天,很多观



陈小春饰演的“陈真”

众打电话来,要求重播《精武陈真》。其实,南京台早就打算重播《精武陈真》,因为这部剧的收视率一直高居榜首。昨天记者得知,《精武陈真》的收视率比第二名高出近一个点。南京电视台初步决定,在两个月后重播《精武陈真》,届时观众将在南京教科频道晚间9点的黄金档,欣赏到该剧。快报记者 沈梅

《新闻联播》字幕出纰漏 河北邯郸不见“河”

全国观众最多的新闻节目央视《新闻联播》也会出现纰漏?日前,有网友爆料称《新闻联播》国庆期间一则新闻的字幕出现错误:“河北邯郸”被打成了“北邯郸”。对节假日中出现这样的小差错,不少网友表示理解。但央视非常重视,相关工作人员昨天接受采访时表示,一定会了解此事并按章办事。

国庆期间,一名为“八视e”的网友在自己的博客上发表了一段称是《新闻联播》出错的视频。视频中显示的是一位河北邯郸市民讲述自己欢度国庆心情的镜头,但字幕显示的是“北邯郸”。记者随后在央视网上找到了这段新闻,这段新闻是10月1日《新闻联播》中一条《别样节日别样情 多种活动同祝福》的新闻中的一段,在播放到河北市民欢庆的镜头时,其视频中的字幕的确显示的是“北邯郸”。

对此,记者昨天联系了央视新闻中心的相关人员。几位工作人员都表示因为还没有看到这段新闻的视频,所以不太好给出明确答复,但都不约而同地表示第二天到台里就会查看当天的新闻并给出答复。对于央视对这样的错误会如何扣罚,一位工作人员表示,央视的处罚制度非常详细且有严格的规定,什么字、什么位置扣的标准都不一样,因此要看到视频以后才能给出答复。不过记者了解到,一般对类似的错误,相关人员会面临50至200元的处罚。

其实央视新闻播放过程中出错在最近几个月中经常出现,在6月份的《晚间新闻》中,央视的字幕“欧盟驻波黑维和部队一架直升机坠毁”中的“一架”,在电视屏幕上竟成了“一架架”。而在《新闻30分》中,新闻“发言人”错打成了“发炎人”。

新文